



## Egy reptér-per, és ami mögötte van

✎ HORVÁTH TIBOR

Július 9-én a Budapest Airport sajtóközleményben tudatta, hogy jogerős ítélet született abban a perben, amelyet egy XVIII. kerületi, pestszentlőrinci lakos



indított ellenük. A bíróság a felperes kártérítési igényét elutasította, és megállapította, hogy a BA nem követett el jogszélységet. A lezárt pert a BA precedens értékűnek tekinti, márcsak azért is, mert jelenleg több olyan bírósági ügy van folyamatban, amelyeknek a jelenlegi perhez hasonló jogi háttere van. A döntést bizonyítéknak tartják arra nézve, hogy a Ferihegyi Repülőtér az előírásoknak megfelelően működik. A közlemény az ún. önkéntes zajszigetelési program eredményeit is ecseteli, eddig a XVIII. kerületben és Úllón végeztek zajvédelmi munkálatokat.

Folytatás a 6. oldalon >

## Rákospalotát is letarolta az orkán

✎ HORVÁTH TIBOR

Július 18-án kerületünkre is lecsapott az egész országon átsöpörő vihar, ami komoly károkat okozott. Rövid időn belül már a második orkányszerű széllel érkező

vízözön sújtotta Rákospalotát. Nyomában kitört fák, megtépett vezetékek, lehulló cserepek, elsötétült lakások, fékevesztett patakokká duzzadó árkok mutatják a természet erejét.

Folytatás a 21. oldalon >

## Akadály nélkül

Szociális intézményekben valósultak meg a fejlesztések

✎ SZAKÁCS ZSUZSA

Az önkormányzat több mint tízmillió forinttal járult ahhoz a 24 milliós programhoz, amelynek keretében az Egyesített Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Központ, valamint a Virágoskert Értelmi Sérültek Napközi és Átmeneti Otthon akadálymentesítése megvalósult. A költségek nagyobb részét az önkormányzat pályázati úton biztosította, a Norvég Alap támogatásával a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közalapítvány által kiírt program, valamint az uniós segítségével.



Birtokba vették az akadálymentesített rámpát

Sokan kerekesszékekben várták Riz Levente polgármestert július 2-án a Pesti úti Garzonház előtti parkolóban, hogy birtokba vegyék az akadálymentesített, csúszásmentes járdát, rám-

pát, amit végig kontrasztos felületű korlát kísért, hogy a gyengénlátók, illetve az autizmus spektrumzavarral élők is biztonságban közlekedhessenek rajta.

Folytatás a 2. oldalon >

## Küzdelem a válság idején

Interjú Fohsz Tivadar alpolgármesterrel

Rákospalota közoktatásáról, a bölcsődei helyzetéről, egy sikeres óvodai pályázatról, illetve a gazdasági válság és a Bajnai-csomag hátulütőiről beszélgettünk Fohsz Tivadar alpolgármesterrel.

✎ HORVÁTH TIBOR

Mi jellemzi a XVII. kerület oktatását?

- Az oktatás-nevelés színvonalát kifejezetten

magasnak tartom. A válság idején is igyekszünk megvédeni ezeket az értékeket, nálunk nincsenek óvoda- és iskolabezárások. Kiemelt

célunk a középiskolai férőhelyek bővítése. Álmunk egy felsőoktatási kar idecsábítása, hiszszük, egy 87 ezres kerületben teljesen indokolt lenne, a környéken lakó fiatalok pedig rengeteg utazási időt takaríthatnának meg vele.

Folytatás a 3. oldalon >

### A J Á N L J U K \* A J Á N L J U K \* A J Á N L J U K

Köztisztviselőket köszöntöttek	4	Vízosztás és hőszegriádó	9	Ki kell nyitni a csiga házat...	14
Interjú Virág Mihály rákoscsabai képviselővel	5	Egy lomtalanság margójára	11	Székely népművészet Csabán	16
Egyháziügyi kerekasztal	7	A KLB-ben mindenki dalszerző	12	Ezüstérmes a Keresztúri Kosársuli	19

# Ezüstérmes a Keresztúri Kosársuli

*Több amerikai csapatot is legyőztek a mini olimpián a kerületi srácok*

A napokban érkezett haza Bécsből a Keresztúri Kosársuli DSE 14 éves fiúcsapata, akik fantasztikus eredményt értek el a háromnapos World Sport Fesztiválon - amit mini olimpiának is neveznek -, több amerikai csapatot is megelőzve ezüstérmesek lettek.

SAZAKÁCS ZSUZSA

Domokos Éva, a csapat edzője számolt be a Hírhozonak a 95-ös születésű fiúk nem mindennapos sikeréről, amit korosztályuk egyik legnagyobb európai rendezvényén értek el.

A bécsi világfesztiválon három nap alatt hét mérkőzést játszottak, a csoportmérkőzésen két amerikai csapatot és

egy osztrákot kellett legyőzniük, hogy tovább léphessenek. A fiúk nagyszerű játékkal vették az akadályokat és első helyen jutottak a nyolcaddöntőbe, ahol a német BSG Schra Sul csapatát verték fölényesen 75-45-re.

A negyeddöntőben aztán ismét egy amerikai csapat volt az ellenfél, de bátor kiállításuknak és tudatos játéku-



**A keresztúri Kosársuli 95-ös születésű fiúcsapata remek eredményt ért el Bécsben, a mini olimpián**

nak köszönhetően ezt kerülhessenek még az akadályt is vették. Ahhoz, hogy a fináléba

derült, hogy nagyon gyorsak és jól dobnak, de ezt a meccset is a mi fiaink nyerték. Az ezüstérmet jelentő végső összecsapást az amerikai US Dunkers ellen játszották, amit végül a bostoniak nyertek, de a keresztúri fiúk - és népes szurkolótáboruk - öröme így is határtalan volt.

„Boldogok és büszkéek vagyunk, hogy ilyen sok kiváló csapat közül nekünk sikerült végül a dobogó második fokára felállni ezen a tornán” - fejezte be Domokos Éva a beszámolót.

## Kispályás labdarúgás

Rákosmente Önkormányzata kispályás Augusztus 20. Kupa labdarúgóversenyt rendez augusztus 16-án 9 órától a Bakancsos utca 3. szám alatti sporttelepen. Nevezés a helyszínen a verseny napján 8.45-ig. Nevezési díj: 4000 Ft/csapat. Díjazás: serleg, futball-labda, oklevél.

## Amatőr teniszverseny

Rákosmente Önkormányzata és a Rákosmenti Tenisz Klub amatőr teniszversenyt rendez férfiak és nők részére augusztus 15-16-án 9 órától a Rákosmenti Teniszkлуб pályáin (Péceli út 144.). Nevezni lehet a helyszínen a verseny napján 8.45-ig. Érdeklődni a 06-30-529-1878 és a 256-1683-as telefonszámokon lehet.

Történelemtanár többéves tanítási tapasztalattal korrepetálást, felvételre és pótvizsgára felkészítést vállal az Elágazás közelében. Tel: 06-20-982-4356

## Zavadszky-emléktorna

Rákosmente Önkormányzata és a Rákosmenti Testedző Kör meghívásos gyermeklabdarúgó tornát rendez augusztus 17-20. között, 10 korosztályban a Rákosmenti Testedző Kör sporttelepén (Péceli út 144.). Korosztályok: U19, U17, U15, U13, U12, U11, U10, U9, U8. A tornán korosztályonként 5 csapat vesz részt. A résztvevők körmérkőzéses rendszerben döntenek el, hogy ki nyeri el a serleget. Az első három helyen végzett csapat játékosai érmeiket, a többi csapat oklevelet kap. Különdíjat kap a korosztály gólkirálya, legjobb mezőnyjátékosa, legjobb kapusa. A mérkőzések játékidejét kivéve, a bajnokságban megszokott szabályok érvényesek. A torna első mérkőzése 9.00-kor lesz, a díjkiosztás kb. 15.00-kor.

## XI. Rákosvidék judóverseny

Rákosmente Önkormányzata és a JUDO SZ.K.XVII. Sportegyesület nemzetközi judóversenyt és játékos vetélkedőt rendez 10 éven aluliaknak a Kőrösi Csoma Általános Iskola tornatermében augusztus 30-án 10 órától. Nevezni augusztus 1-ig levélben vagy a helyszínen lehet. Email: balazs.erno@invitel.hu vagy cstibor99@freemail.hu, fax: 257-4888 Szállásigényeket augusztus 1-ig kérjük jelezni. A mérkőzések 10.30-tól kezdődnek, előtte 9-10-ig tart a mérlegelés. Korosztályok: U10, U11, U13, U15, U17. Információ: Juhász Mihály (256-4329), Balázs Ernő (06-30-201-7798).

### TANUT KERESK

2009. április 9-én, reggel 6 óra tájban történt balesetem miatt, amely a 162-es busz rákoskeresztúri végállomás megállójában történt. A busz tolatás közben elütött. Aki látta a balesetet, kérem, jelentkezzen.  
**T: 06/30-621-9442**

### MŰFÜVES PÁLYA BÉRELHETŐ!

Rákosmente Önkormányzatának sporttelepén a Bakancsos utca 3. alatt.  
Nyitva tartás minden nap!  
Hétköznap 7-21 óra között, hét végén 9-21 óra között.  
Tel: 06-20-5555-722, 256-1683.